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Referat af KS-møde tirsdag den 9. maj kl. 12.15 

 
Tilstede: Johannes Bang, Marie Louise Roed Jørgensen, Lone Guntofte Brandel, Ümit Demir, Ulrik Zee-

berg, Patrick Obarzanek, Dorthe Marie Knudsen, Helle Olander Würtz, Casper Christiansen, David 
Qvist og Line Nykjær Larsen 

 
Afbud: Claus Plenaa, Heidi Yoma Rasmussen, Natasja Nielsen  Gæster:  
 

Pkt. Emne  

1 Kravsopstilling til OK24 
a) Faglige klubber (tilba-

gemeldinger inden 
17/5) 

Det TR skal på mødet, står i materialet (lærervej-

ledning) 

Der ligger også en vejledning til at afholde mødet 

digitalt. 

 

Reguleringsordning betyder at lønnen rettes til/re-

guleres efter lønnen på det private arbejdsmarked 

2 Evaluere teambuildingdagen 
25/4 

En rigtig fin dag.  

Det var meget relevant og en god måde at få blik 

for hinanden.  

 

Bjarke var god til at lave oplæg til os, og det var 

sjovt at bringe det videre ud til nogle praktiske 

øvelser. 

 

Det havde været fedt hvis det havde været første 

dag på et internat så man havde mere tid. 

3 Status skoleplaner Skoleplanerne skal sendes til Kredsen når de er 

færdige. Både hvis man har sendt en gang eller 

ikke har sendt endnu. 

 

Linie 10: 

Skoleplanen er godt undervejs 

 

Mølleholm:  

Der er afholdt to samarbejdsmøder, men skolepla-

nen ligger ikke helt fast endnu. Lederen vil gerne 

holde flere møder i det nye skoleår, og der er sam-

let et skriv fra medarbejderne. 

 

Læringshuset:  
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Der er afholdt flere møder og Skoleplanen er næ-

sten færdig. 

 

Borgerskolen:  

Skoleplanen er ikke færdig, da skolelederen har la-

vet noget om i sidste øjeblik og uden at tale med 

TR. 

Der er kun tre ud af fem pædagogiske ledere til 

bage i øjeblikket og samarbejdet er udfordret. 

 

Torstorp: 

Der er lavet skoleplan og der skal være samar-

bejdsmøde om den.  

En af knasterne er at der er igen i år lavet mødetid 

7.50- 17.10. 

 

Der er mange der skal på uddannelse. Men det er 

efter aftaler med ledelsen og ikke efter kompeten-

ceudviklingsaftalen med kredsen. 

 

Uddannelse (andre opgaver) der vurderes til mere 

end 60 timer skal under alle omstændigheder på 

opgaveoversigten – ECTS point for en uddannelse, 

samt uddannelsesstedets egen vurdering af tidsfor-

brug kan ses på uddannelsesinstitutionens hjem-

meside. 

Der bliver to fastlagte mødedage til sent. 

Medarbejderne kan ikke selv registrere deres ar-

bejdstid – Det skal tages op i MED. 

 

Fløng:  

Skoleplanen er på plads og der er afholdt samar-

bejdsmøder, hvor medarbejderne blev delt i grup-

per og kom med input til rettelser. 

 

Sengeløse:  

Skoleplanen er så godt som færdig, har været ude 

til samarbejdsmøder og har fået ændringer skrevet 

ind.  

Skoleleder er pt. ikke nærværende og det gør at 

lærergruppen er presset. 

Der mangler at blive afholdt MUS-samtaler.  
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4 Status fagfordeling Linie 10:  

Fagfordelingen er ved at falde på plads- lederen 

skal lige hjælpes lidt på vej ifht. formalia. 

 

Mølleholm:  

Der er en forflyttelse til Læringshuset.  

Der er en afsked da der kommer en bhv.kl mindre 

næste år. 

 

Læringshuset:  

Fagfordelingen er gået fint selvom ledelsen har 

haft lidt for travlt med at rykke medarbejdere 

rundt i afd.  

 

Borgerskolen: 

Fagfordelingen er godt i gang, men der er kommet 

en opsigelse i sidste øjeblik, og der skal bruges 

nogle barselsvikarer. 

 

Torstorp:  

Fagfordelingen er startet og det sker primært hos 

ledelsen. Her bliver hver enkelte medarbejder 

kaldt ind til en snak og skal derefter skrive sig på. 

Ikke nogen ønskeproces. 

 

Fløng:  

Fagfordelingen er godt i gang og næste møde er i 

morgen onsdag d 10/5 

 

Sengeløse: 

Fagfordelingen er godt i gang, men er mere lukket 

end den har været før. 

Der er en tendens til at det er de hurtige der får 

deres vilje.  

 

Der er meget fokus på Øtoften i øjeblikket. Der er 

kommet ny leder, som har en masse nye ideer.  

Der er en del gamle aftaler der er svære at gen-

nemskue.  

 



 Side 4 af 5 
 

 

5 Skolerunde Ungdomsskolen rykker over til Linie 10 og det har 

krævet lidt omrokering af lokaler. 

Der er ro på i forhold til det nye reformforslag om 

at nedlægge 10 kl. nationalt. 

6 Meddelelser 

a) Møde i samarbejdsfo-

rum 2/5 

b) Kemisk APV 

Der har været møde med den nye centerchef.  

Mødet startede med to regnskabsdamer der for-

talte om ressourcemodellen. 

Der blev bl.a. snakket om modtageklasserne. 

 

Kredsen slog på at det var op til skolerne hvordan 

de ti ugers krav om PBL skulle forvaltes og det var 

skolechefen enig i.  

 

Det er den didaktiske samtale der skal være i fokus 

og der skal gives plads til den didaktiske samtale 

ude på skolerne. 

 

Heidi har undersøgt at det lovmæssigt godt kan 

lade sig gøre med kortere skoledage. Ifht byrådets 

ønsker om at forkorte dagene. 

 

Skoleledere og AMR skal have styr på kemisk APV i 

fysik/kemi. Der er kommet en stramning for 2 år si-

den.  

Der skal være fare-beskrivelser af alle kemiske for-

søg der laves.  

Det er en tidstung opgave, så der skal afsættes tid 

til det. 

 

Det ville være en god ide at vi stillede krav til de 

portaler vi bruger at der skal være en kemisk APV 

til alle forsøg. 

Evt. kunne skolerne betale sig fra det. 

 

Kan man fordele forsøgsbeskrivelserne imellem 

flere skoler? 

7 Evt. Kalenderne er kommet og er klar til afhentning. 
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Charlotte Markussen og skolebestyrelsen på Bor-

gerskolen holder i aften møde om kapacitetsudfor-

dringen i vest.  

Borgerskolens gruppeordning udfordrer kapacite-

ten og der er snak om at flytte den. 

Ole Rømer har ”parallelsamfundsudfordringer” og 

derfor er der forslag om at lukke skolen eller splitte 

den op. 

Et andet forslag er at slå Mølleholm og Borgersko-

len sammen og så have delte matrikler. 

 

Torstorp skolebestyrelse er også indkaldt til et 

møde i den forbindelse. 

 

 

 
Marie Louise Roed Jørgensen / David Qvist 


